

జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 59 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



నకిలీ టోల్ ఫ్లాజాలపై కేంద్రం ఫోకస్.. దేశవ్యాప్తంగా సర్కేకు ఆదేశం

నకిలీ టోల్ ఫ్లాజాలపై కేంద్రం దృష్టి పెట్టింది. దేశవ్యాప్తంగా సర్కే చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఈ మేరకు అధికారులను సిద్ధం చేస్తోంది. పార్లమెంటు కమిటీ నిఫార్సు మేరకు దేశవ్యాప్తంగా జాతీయ రహదారులపై నకిలీ టోల్ ఫ్లాజాలను గుర్తించేందుకు దేశవ్యాప్తంగా సర్కే నిర్వహించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రోడ్డు ప్రయాణికుల జేబులను కొడుతున్న నకిలీ టోల్ ఫ్లాజాలను మూసివేసి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడమే ఈ సర్కే ఉద్దేశం. ఈ మేరకు నేషనల్ హైవేస్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా, నేషనల్ హైవేస్ ఇన్స్ట్రక్టర్ అండ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్లకు కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, రహదారుల మంత్రిత్వ శాఖ 2024 అక్టోబర్ 10న ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

2 లో

శ్రీశైలానికి మహర్షశ

ఈ నెల 9న సీఎం చంద్రబాబు శ్రీశైలం పర్యటన
సీ ఫ్లైన్ సర్వీస్ లాంచ్

జయభేరి, విజయవాడ:

సీఎం చంద్రబాబు శ్రీశైలం పర్యటన నేపథ్యంలో నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో కలిసి ఇప్పటికే సీఎం పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సూచనంగా చేపట్టనున్న (సీ ఫ్లైన్) సీటి విమానం లాంచ్ లో భాగంగా సీఎం చంద్రబాబు విజయవాడ నుండి సర్కే ప్రాంతంలోని ఎస్.ఎల్.బి.సి వద్దకు చేరుకొని అక్కడి నుండి సీటి విమానంలో ప్రయాణించి శ్రీశైలం పాతాళగంగకు వద్ద ల్యాండ్ అవను స్పట్టు జిల్లా అధికారుల ద్వారా సమాచారం తెలుస్తోంది. నంద్యాల జిల్లా లోని ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రం శ్రీశైలంలో ఈ నెల 9న సీఎం చంద్రబాబు పర్యటించనున్నారు. శ్రీశైలం

...మగతాది 2 లో

తెలంగాణలో త్వరలో నూతన ఎనర్జీ పాలసీ

■ సంకేతాలు ఇచ్చిన డిప్యూటీ సీఎం
యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ కు
రామగుండం నుండి
సరఫరా అయ్యే బోగ్గు
గూడ్స్ వ్యాగిన్ కు జెండా
ఊపి మంత్రులు
ప్రారంభించారు.

త్వరలో నూతన ఎనర్జీ పాలసీని తీసుకు వచ్చేందుకు తెలంగాణ సర్కారు సన్నాహాలు చేస్తోంది. నూతన ఎనర్జీ పాలసీతో అన్ని పథకాలకు ఉపయుక్తంగా ఉండేలా రూపక లుపన జరుగుతోంది. ఇందుకోసం విద్యుత్ రంగంలో నిష్పాతులు మేధావులు ప్రజల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఈ మేరకు తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క క్షారిటీ ఇచ్చారు.

నల్గొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం వీర్లపాలెంలో 35 వేల కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టిన వైటిపీఎస్ సూపర్ క్రిటికల్ థర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు ఉత్తమ, కోమటిరెడ్డిలు సందర్శించారు. యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ కు రామగుండం నుండి సరఫరా అయ్యే బోగ్గు గూడ్స్ వ్యాగిన్ కు జెండా ఊపి మంత్రులు ప్రారంభించారు. ప్లాంట్ ను సందర్శించిన

...మగతాది 2 లో

శ్రీనగర్లో మరోసారి ఉగ్ర పంజా

సండే బజార్లో గ్రెనేడ్ దాడికి పాల్పడ్డ టెర్రరిస్టులు

గత 48 గంటల్లో కాశ్మీర్లోని మూడు వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో ఎన్కౌంటర్లు జరిగాయి. ఈ ఎన్కౌంటర్లో ముగ్గురు ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారు. జమ్మూకాశ్మీర్ రాజధాని శ్రీనగర్లో ఉగ్రవాదులు మళ్లీ పంజా విసిరారు.. టూరిజం శాఖ కార్యాలయం ఉన్న ప్రాంతంలో టెర్రరిస్టులు గ్రెనేడ్ దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ దాడిలో 12 మందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. బిజీగా ఉండే సండే మార్కెట్ ను టెర్రరిస్టులు టార్గెట్ చేశారు. గాయపడ్డ వాళ్లను వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు అధికారులు.

2 లో

కార్మికులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెన్షన్

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 3:

భారత ప్రభుత్వం ఈ పీఎం ట్రామ్ యోగి మంధన్ పెన్షన్ స్కీమ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అసంఘటిత రంగంలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు తమ నగరంలోని ఏదైనా సమీపంలోని పబ్లిక్ సర్వీస్ సెంటర్ కు వెళ్ల వచ్చు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ ప్రజల కోసం అనేక పథకాలను అమలు చేస్తోంది. దేశంలోని కోట్లాది మంది ప్రజలు

...మగతాది 2 లో

తెలంగాణలో మరో ఎన్నికల సమరం.. త్వరలోనే పంచాయతీ ఎన్నికలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణలో త్వరలో మరో ఎన్నికలు జరగబోతున్నాయి. అవే సర్పంచ్ ఎన్నికలు. దీనిపై మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక అవేదీబో ఇచ్చారు. మీడియాతో మాట్లాడిన మంత్రి పొంగులేటి సంక్రాంతి నాటికి గ్రామాలకు కొత్త సర్పంచ్ లు వసారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరితో సర్పంచ్ పదవీ కాలం ముగిసింది. దీంతో ప్రభుత్వం

పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ డిసెంబర్ నెలలోనే సర్పంచ్ ఎన్నికలకు ముహూర్తం ఫిక్స్ చేసినట్లు మంత్రి పొంగులేటి స్పష్టం చేశారు. వచ్చే సంక్రాంతి నాటికి గ్రామాలకు కొత్త సర్పంచ్ లు వసారని మీడియా చిట్ నాట్ లో వెల్లడించారు.. తెలంగాణలో ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరితో సర్పంచ్ పదవీ కాలం ముగిసింది. దీంతో ప్రభుత్వం

స్పెషల్ ఆఫీసర్లను నియమించింది. దీంతో వారి అధ్యక్షులలోనే పల్లెల పాలన కొనసాగుతోంది. అయితే.. సర్పంచ్ ల పదవీకాలం ముగిసిన కొన్ని రోజులకే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం భావించింది. గత రిజర్వేషన్ల కోసం గింపాలని నిర్ణయించింది. అయితే.. ఎన్నికలు అలసల్సం అయి స్థానిక సంస్థలకు పాలకపర్ధాలు

...మగతాది 2 లో

ఓ కన్నతల్లి ఆవేదన..! అయ్యో.. నా కొడుకుని ఆదుకోండి..

2 లో



భూగర్భ దేవతలు

పూర్తిగా కొత్తగా ఏర్పాటు

జయభేరి, ఉప్పల్ :

న్యూ అంబేద్కర్ నగర్లో అప్పటివరకు భూగర్భ దేవతలు పూర్తిగా కొత్తగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అలాగే మంచినీటి సమస్యలు పరిష్కరించడానికి కొత్త పైప్ లైన్లు వేయడం జరిగింది అలాగే దాదాపు అన్ని బిల్డింగ్లో సిమెంట్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మిగిలిన రెండు బిల్డింగ్లో రోడ్డు పనులు చాలాకాలం గా పెండింగ్లో ఉన్నాయి. పెండింగ్ రోడ్లను సుమారు 20 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి సొంత కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జన్ శేకర్ తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్, మిట్టల్ యాదవ్, భూపాల రెడ్డి, బుచ్చన్న గౌడ్, రామకృష్ణ అశోక్, గజేష్, మంగోల్ శివ, రామచందర్, మారయ్య, పాండు నాయక్, రాజేష్, శివ, రవి, మహేష్, అశోక్, అశ్వన్న దాసం వినయ, హరిప్రసాద్, కాలినీవాసులు అంజి, పరుద్దీన్, సాయి, పబ్లీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను తప్పకుండా కృషి చేస్తా...

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి జయభేరి, ఉప్పల్ : తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి తప్పకుండా కృషి చేస్తానని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని తిరుమల మిలీనియం ఫేస్ 2 ని ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి సందర్శించారు. అక్కడ నెల కొన్న ప్రధాన సమస్యలు రోడ్డు స్టేట్ లైట్స్, డ్రైనేజీ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన అన్నారు. ఇండ్లస్థాయిలో వారితో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, తిరుమల మిలీనియం ఫేస్ 2 సభ్యులు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పీర్షాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో HMDA నిధులతో చేపట్టిన పీర్షాద్ గూడ నుండి వరకూర్ రోడ్డు విస్తరణ పనులను మేయర్ అమర్ సింగ్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి, కార్పొరేటర్ మద్ది యుగంధర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బోడిగి కృష్ణ, యసారం మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్ మోకాళ్లతో యాత్ర చేసినా ప్రజలు నమ్మరు

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: బీఆర్ఎస్ పర్యంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ నేతలు ఘాటుగా స్పందిస్తున్నారు. ముందుగా కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అయితే పాదయాత్ర కాదు కేటీఆర్ మోకాళ్లతో యాత్ర చేసినా ప్రజలు నమ్మరని ఎద్దేవా చేశారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి కనుక దమ్ములే ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై మాట్లాడుతూ పాదయాత్ర చేస్తారా అని సవాల్ విసిరారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై మెడకే ఎంపీ రఘునందన్ రావు సెల్లింగ్ చేశారు. 'కేటీఆర్ రాజకీయాలు వదిలేయాలని ఐదవ డిమాండ్. రాజకీయాలు చేయాలని ఎవరూ అడగలేదు. ఐదవ డిమాండ్ ఎవరూ వద్దు అనలేదు. అలాగే అమెరికా వెళ్లి బాత్రూంలు కడుక్కో, బీఆర్ఎస్ న అధికారంలో ఉన్న 10 ఏళ్లు కేటీఆర్ కు ప్రజలను కలిసే సమయం దొరకలేదు. ఎన్నికల్లో ఓడిన తరువాత మీ నాన్న కేటీఆర్ 10 నెలలగా ఎన్డీఎల్లో పాస్ పోస్ట్ లోనే ఉన్నారు. రాష్ట్రానికి, ప్రజలకు ఏమైనా సర్వం జరిగిందా? అని రఘునందన్ రావు ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ అమెరికా నుంచి వచ్చింది డబ్బులు కోసం, అధికారం కోసం, ఫామ్ హౌస్ కోసం.. అంతగానే ప్రజల కోసం కాదన్నారు. మీకు కాంగ్రెస్ 10 నెలల పాలనే విసుగుపర్చే పదేళ్లు రాష్ట్ర ప్రజలు మిమ్మల్ని ఎలా భరించారంటూ సెల్లింగ్ చేశారు. కేటీఆర్ పాదయాత్ర కాదు కదా. మోకాళ్ల యాత్ర చేసినా ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదు. కేటీఆర్ కు తన నాన్న, చెల్లె, బావతో పాలు ఎవరిపై నమ్మకం లేదు. ఫామ్ హౌస్ కోసం పాలు... నీళ్లు తెలాలంటే నీటి ఫుట్రే బయట పెట్టాలని రఘునందన్ రావు డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణలో ఆడవాళ్లు తాగుతారని కోరుట్ట ఎమ్మెల్యే అంటున్నారు.. తెలంగాణలో ఎక్కడైనా ఆడ వాళ్లు తాగుతారా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ లోక నేత మంత్రి పొంగలెటి శ్రీనివాసరెడ్డి దీపావళికి బాంబులు పేల్చుతామన్న వ్యాఖ్యలపై సైతం సెల్లింగ్ చేశారు. ఈ దీపావళికి చూస్తూనే కాన్స్టాబులు, బాజార్లో మాత్రం పేలాయి కానీ పొంగలెటి కెన్సెన్ బాంబులు పేలలేదన్నారు. మూసీ పునరుద్ధింపైన సీఎం రేపంత్ రెడ్డి పాదయాత్ర చేస్తా అంటున్నారు. ఇప్పుడేమో కేటీఆర్ కూడా పాదయాత్ర చేస్తాడట. మీ ఇద్దరూ చేయాల్సింది పాదయాత్ర కాదు. మోకాళ్ల యాత్ర.' అంటూ కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ద్వారా మోకాళ్ల కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ 2 పార్టీలు ఒక్కటేనని 'ఇద్దరూ కలిసి అటు నుండి ఒకరు ఇటు నుండి.. ఇంకొకరు పాదయాత్ర చేసుకోండి. ఆ తరువాత బహిరంగ సభ పెట్టి రాహుల్ గాంధీ, కేసీఆర్ లను ముఖ్య అతిథులుగా పిలువండి.' అంటూ కుమార్ ద్వారా ఎద్దేవా చేశారు. మానకొండూరు నియోజకవర్గంలోని ఇల్లంత కుంట, బెజ్జంకి మండలాల్లో బండి సంజయ్ కార్యక్రమం, స్థానిక టిజీపీలో మాట్లాడారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేతనైతే.. మూసీపై పాదయాత్ర చేస్తానంటున్న రేపంత్ రెడ్డి 6 గ్యారంటీలపై పాదయాత్ర చేయాలని చాలెంజ్ విసిరారు. 6 గ్యారంటీల హామీతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ వాటిని అమలు చేయకుండా మోసం చేస్తున్న విషయాన్ని కాంగ్రెస్ నేతలు పాదయాత్రలో చెప్పుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో తాను పాదయాత్ర చేస్తే తనపై దాడి చేసింది ఆ పార్టీ గూండాలా కదా? అని బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. రైతుల సమస్యలపై, నిరుద్యోగుల సమస్యలపై ఏమాత్రం స్పందించలే.. ఏ ముఖం పెట్టుకుని పాదయాత్ర చేస్తాడు? దేశికోసం చేస్తారని నిలదీశారు. తెలంగాణలో ప్రధాన ప్రతిపక్షనేతగా ఉన్న కేటీఆర్ తన ఫాం హౌస్ కే పరిమితమైంది. కుటుంబానికి ఆపదొస్తే తప్ప నోరువిప్పని నేత మనకు అవసరమా అన్నారు.

ప్రజారక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

- ప్రజారక్షణకు భద్రతకు గ్రామస్థుల సహకారానికి సీబి వెంకటయ్య కితాబు...
గ్రామస్థుల సహకారం సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు సులభం...

జయభేరి, కీసర, నవంబర్ 3 :

కీసర గ్రామానికి చెందిన నూకలగూడెం సత్తి రెడ్డి, నూకలగూడెం చిన్నమ్ రెడ్డి కీసర గ్రామంలో 95 సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు నిమిత్తం (శ్రీ సాయి రామ్ పౌల్టీ ఇండస్ట్రీస్ మరియు ఎస్ ఎల్ పి ఇన్ఫ్రా డెవలప్ మెంట్) ద్వారా 75 వేల రూపాయలు చెక్కును అందించారని కీసర పోలీస్ స్టేషన్లో సీబి వెంకటయ్య కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ... కీసర మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు



నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. గ్రామంలో కూడా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు ప్రాముఖ్యత ముందుకొచ్చి విరాళాలు అందించడం శుభపరిణామమన్నారు. గ్రామంలోని ప్రధాన కూడళ్లలో, చౌరస్తాల్లో, రహదారులలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయడం

వల్ల ఎలాంటి అవరోధాలు తలెత్తకుండా ఉంటాయని ఆ యన పేర్కొన్నారు. ప్రజల భద్రత దృష్ట్యా మరి కొంత మంది యొక్క సహకారం అవసరం ఉన్నందున తమ వంతు సహాయము గా దాతలు ముందుకు రాగలరని కోరారు.

నిర్మాణానికి నోచుకుని రైల్వే వంతెన

జయభేరి, ఫుట్కేనర్ :

ఫుట్కేనర్ మున్సిపాలిటీలో రైల్వే వంతెన నిర్మాణ కార్యక్రమం JAC తలపెట్టిన రైల్వే విజయవంతం చేసిన జెపీసీ నాయకులకు, అఖిలపక్ష నాయకులకు దర్శనాదులు తెలియజేసిన జెపీసీ చైర్మన్ మాంబే లక్ష్మారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత 17 సంవత్సరాల నుండి నిర్మాణానికి నోచుకుని ఇక్కడి ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులను ప్రాణాలు కోల్పోయిన కుటుంబ సభ్యుల ఆవేదనను పట్టించుకోని ప్రభుత్వాలు ఎందుకు అని ఆయన అన్నారు. ట్రిప్లీ నిర్మాణ సమస్య ముందుకు వెళ్లకపోవడంతో కొంతమంది యువకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా కొంతమంది నాయకులు అవగాహనలో లేని నాయకులు ఇప్పుడు వచ్చిన మాట్లాడుతూ మేము కార్యవర్గం మొదలు పెట్టగానే తూ తూ మంత్రంగా ట్రిప్లీ పనులు చేపడుతున్నారని, ప్రజలకు ఎన్ని రోజులు బ్రష్ అంటే పెడతారు. ప్రజలు తిరగబడితే ప్రజలు కన్నేరా చేస్తే మీరు ఎక్కడ పోతారో ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. ఇప్పటికైనా



అహం వీడి ప్రభుత్వం ద్వారా తక్షణమే కాంట్లాక్ గారికి డబ్బులు విడుదల చేయించి ట్రిప్లీ పనులు పూర్తి చేస్తే బాగుంటుందని ఆయన అన్నారు. రేపు మల్లకపాటి జెపీసీ సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకొని ట్రిప్లీ పనులు పూర్తి పరచు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేస్తామని ప్రకటించారు. అదేవిధంగా ట్రిప్లీ నిర్మాణంలో స్థలాలు ఇల్లు తిరగబడితే ప్రజలు కన్నేరా చేస్తే మీరు ఎక్కడ పోతారో ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. ఇప్పటికైనా

పిలుపు అందుకొని ఇంత తక్కువ సమయంలో పెద్ద మొత్తంలో పార్టీలకు అతితగా మా రాష్ట్రంలో పాల్గొని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదములు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫుట్కేనర్ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ పలుగుల మాధవరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు బందారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఏనుగు సుధర్శన్ రెడ్డి, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్లర్లు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ వార్డు సభ్యులు, జెపీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవం

జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీర్షాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 3వ డివిజన్ సాయిబాబా అంపుల్ దగ్గర బిలుముల కృష్ణారెడ్డి జ్ఞాపకార్ధంగా వారి కుమారుడు కో ఆర్డర్ సభ్యులు బిలుముల జగదీశ్వర్ రెడ్డి నుంబంబ సభ్యులు, శ్రీ సాయి మహదేవ్ నగర్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, కొంతమంది దాతల సహాయంతో నిర్మించినటువంటి శ్రీ సాయి మహదేవ్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా హజరై రిబ్బన్ కటింగ్ చేసిన టిపిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర పజ్జేష్ యాదవ్, పీర్షాద్ గూడ మేయర్ అమర్ సింగ్, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివ కుమార్ గౌడ్, ఏనుగు సుధర్శన్ రెడ్డి, ఈ



కార్యక్రమంలో మేడిపల్లి సీబి గోవిందరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి,

దర్శా దయాకర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు భీమ రెడ్డి నవీన్ రెడ్డి, అనంత్ రెడ్డి, మద్ది యుగంధర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మాడుగుల చంద్రారెడ్డి, పప్పుల అంజిరెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి, బందారి రవిందర్, శ్రీధర్ రెడ్డి, యాసారం మహేష్, బోడిగి కృష్ణ, కుర్ర శ్రీకాంత్ గౌడ్, వెంకయ్య గౌడ్, కో ఆర్డర్ సభ్యులు బోడిగి రాంధాస్, మేడిపల్లి వీర అంజనేయ స్వామి చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధర్శన్ రెడ్డి, పవన్, సాయి మహదేవ్ కాలనీ అధ్యక్షులు శాంతకుమార్, రమేష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళ నాయకులు శ్రీలత బద్నూరయ్య, దుర్ర, కాలనీ వాసులు, శ్రీ సాయి మహదేవ్ నగర్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సమస్యలపై వినతి పత్రాలను

పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయిపల్లి కొండల్ రెడ్డి



జయభేరి, ఫుట్కేనర్ :

ఫుట్కేనర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ వద్ద జరిగిన విద్యుత్ వినయోగదారుల సదస్సులో పాల్గొని పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని బిలు కాలనీలోని విద్యుత్ సమస్యలపై వినతి పత్రాలను అందజేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయిపల్లి కొండల్ రెడ్డి, ఆదివారం విద్యుత్ వినయోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యుత్ అధికారులు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించి వినయోగదారుల నుంచి బిలు ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని పోచారం అన్నాసగర్, అన్నాజిగూడలనీ, లక్ష్మీ నరసింహ కాలనీ, సూర్యనగర్, సాయి నగర్ సత్య సాయి నగర్ కాలనీ, ప్రకాష్ రావు నగర్, కాలనీలో సింగర్ ఫేజ్ రైస్ 3 ఫేజ్ రైస్ చేయాలని పోల్ టూ పోల్ గ్యాపు ఉండడం వల్ల లాజ్ వైర్లు ఉన్నాయి. కావునా అదనపు పోల్స్ వేయాలని విద్యుత్ అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో AD బిజయ్ కుమార్, నరపల్లి విద్యుత్ AE ప్రదీప్, ఫుట్కేనర్ విద్యుత్ AE బలరాం నాయక్ విద్యుత్ అధికారులు పామంత్, నర్సయ్య, నాయకులు నల్ల వెల్లి మురళీ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభిరుచి హోటల్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి



జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోయిపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని టిలిఫోన్ కాలనీలో మాత్రం ముగిసిన ఏర్పాటుచేసిన 'అభిరుచి హోటల్' ప్రారంభోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా బోయిపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 5వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మారెడ్డి, ముఖ్య అతిథిగా టిపిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర పజ్జేష్ యాదవ్, బోయిపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్, బోయిపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బింగిల నరసింహారెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కొత్త కిషోర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు, కో ఆర్డర్ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, ఈ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న హోటల్ నిర్మాణాధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఉద్యమకారుల గర్జన సభ

జయభేరి, హనుమకొండ :

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల JAC ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో జరిగిన 'ఉద్యమకారుల గర్జన సభ'లో ప్రొఫెసర్ కోదండరాం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలంగాణ ఉద్యమ సూర్యుని ప్రసాదిస్తూ, ఉద్యమకారులు ప్రాణాలను బలంగా పెట్టి నాందిని రాష్ట్రాన్ని స్వయంభూతంగా అభివృద్ధి చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ఉద్యమకారులు అన్నివిధాలా కృషి చేయాలని ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారులు, పౌర సంఘాల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుస్తే మట్టెలు అందజేతా...

ఆర్పిసి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ రవికంటి చంద్ర శేఖర్

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ లో ఆదివారం అభయ హస్తం మిత్ర బృందం సభ్యుడు సంగుసూరి విఖయ్ కుమారుడు అవినాష్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఇటిక్యాల తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఆర్ బి సి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ రావికంటి రావికంటి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో గుండ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి కిష్టయ్య దంపతుల కూతురు బాల్య వివాహానికి పుస్తే మట్టెలు, బీర, గ్రాజులు, అంద జేతలు అనంతరం రావికంటి చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ మానవసేవే మాధవ సేవ అని సమాజానికి నా వంతు సేవ చేయాలని ఉద్దేశంతో మా తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఆర్పిసి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని అందులో భాగంగా ఆదిట్లల పెళ్లిళ్లకు పుస్తే మట్టెలు అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్పిసి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ మండల అధ్యక్షుడు జగ్గయ్యగారి శేఖర్, లయన్స్ క్లబ్ సీన్య అధ్యక్షులు మల్లెశంకర్ గౌడ్, లయన్స్ నేటి శ్రీనివాస్, లయన్స్ దొంతల సత్యనారాయణ, సంగుసూరి విజయ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెన్ చార్జిల పెంపు పట్ట హర్షం

బీసీ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కొమ్మ ఉమేష్ యాదవ్



జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

గురుకుల పాఠశాలలు హాస్టల్ విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెన్ చార్జిల పెంపు పై బీసీ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కొమ్మ ఉమేష్ యాదవ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ జిల్లా ఆఫీసులో వారు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమ్వార్ గార్ల కు బీసీ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ దేవదాసు శాఖ మంత్రి కొండవీడు సుబ్బారావులను కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ లక్షల 50 వేల మంది విద్యార్థులు ఈ పెంపుదల పట్ల ప్రయోజనం పొందుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ అధ్యక్షుడు అకారం రాజు యాదవ్, విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షుడు కొమ్మ రాజు, టౌన్ కార్యదర్శి ప్రవీణ్, తిరుపతి, మహిషరాజు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

విద్యుత్ శాఖ గజ్వేల్ డి.ఈ. భాను ప్రకాష్



జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

విద్యుత్ వినియోగదారులకు సమస్యల పరిష్కారానికి, మెరుగైన సేవలు అందించడం లక్ష్యంగా విద్యుత్ శాఖ పనిచేస్తుందని విద్యుత్ శాఖ గజ్వేల్ డి.ఈ. భాను ప్రకాష్ అన్నారు. గజ్వేల్ డివిజన్ కార్యాలయంలో పాట, గజ్వేల్ నబ్ డివిజన్, ములుగు నబ్ డివిజన్ కార్యాలయాలలో ఆదివారం విద్యుత్ వినియోగదారుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో సమస్యల పై వినియోగదారులనుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తామని, గజ్వేల్ డివిజన్ పరిధిలో విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. వినియోగదారులకు విద్యుత్ సరఫరాలో ఎలాంటి సమస్యల ఫిర్యాదు చేసిన తక్షణమే సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా వచ్చి ఫిర్యాదులను పేర్కొనే త్వరగా పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజ్వేల్ ఏ.డి. జగదీశ్ ఆర్.కె. ములుగు ఏ.డి. జి. శ్రీనివాస్, తుక్కావూర్ ఏ.డి. న. శ్రీనివాస్, గజ్వేల్ ఏ.ఈ. చావారతి, డివిజన్ పరిధిలోని ఆయా మండలాల ఏ.ఈ.లు, విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పేకాల స్థావరంపై టాస్కో ఫోర్స్ పోలీసుల దాడి

తొమ్మిది మందిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు



జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

పేకాల ఆడుతున్నారని సమ్మరగిన సమాచారం మేరకు సిద్దిపేట టాస్కో ఫోర్స్ పోలీసులు దాడి చేయగా 9 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్న పులన మినాజి పేట గ్రామ శివారులో వాటాచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే వర్షం మండలం మినాజిపేట గ్రామ శివారులో కొంతమంది పేకాల ఆడుతున్నారని సమ్మర గిన సమాచారం మేరకు సిద్దిపేట టాస్కో ఫోర్స్ పోలీసులు వెళ్లి రైడ్ చేసి తొమ్మిది మందిని అదుపులోకి తీసుకొనగా ఒకరు పరారీ లో ఉండగా వారి వద్ద నుండి రూ. 31,919 మరియు 9 మొబైల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టాస్కో ఫోర్స్ అధికారులు గౌరంపల్లి కరుణాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎక్కడైనా పేకాల, జూడం మరే ఇతర చట్ట వ్యతిరేకమైన కార్యక్రమాలకు పాల్పడే వారిపై 8712667445, 8712667446, 8712667447 నెంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వాలని సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు.

కార్పొరేట్ విద్యకు కొమ్ము కాసిన కెసిఆర్..!

- పేదలకు ప్రభుత్వ విద్యను దూరం చేసిన గత ప్రభుత్వం..
- కార్పొరేట్ కు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు
- రైట్, కానోటిక్ చార్జిల పెంపుతో 7,65,700 మంది విద్యార్థులకు ప్రయోజనం
- డిసీసీ అధ్యక్షులు తాముకుంటున్నారే

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయగా, గురుకుల, ప్రభుత్వ వసతి గృహ విద్యార్థులకు కనీసం కానోటిక్ చార్జిల గత ప్రభుత్వం పెంచలేదని జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు తాముకుంటున్నారే సర్కార్ గజ్వేల్ ఏఎస్సీ చైర్మన్ వంటేరు నరేందర్ రెడ్డి మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ గాడిపల్లి భాస్కర్ ఏఎస్సీ వైస్ చైర్మన్ సర్కార్ ఖాన్ తో కలిసి గజ్వేల్ లోని బాలికల హాస్టల్ (హాట్) రేవంత్ రెడ్డికి పాల్గొని పేకం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. కార్పొరేట్ విద్యకు రైట్ చర్యలు తీసుకోవడంతో పేద విద్యార్థుల నుండి హార్షం వ్యక్తం అవుతున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. కాగా రైట్, కానోటిక్ చార్జిల పెంపుతో ఆదివారం గజ్వేల్ లోని బాలికల గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్తుపూసికి ఆయన పాల్గొని పేకం చేయడంతో పాటు కేక్ కట్ చేసి భూతా కాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గౌరవనీయంగా రైట్, కానోటిక్ చార్జిల పెంచిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందని



తెలిపారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఇప్పటికే 50 వేల పైగా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయగా, జీర్ణించుకోలేని కేటీఆర్, హరీష్ రావు తమ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నట్లు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అయితే ప్రభుత్వ రెవెన్యూయల్, సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో విద్యుత్ అభ్యుసంపన్న 7,65, 700 ప్రయోజనం కలిగిందని, ఈ జీవో విడుదల చేయడంతో పాటు వెంటనే వర్తింప జేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు ఇవ్వడంతో పేద విద్యార్థుల నుండి కానోటిక్ వ్యక్తం అవుతున్నట్లు తెలిపారు. కాగా రైట్, కానోటిక్ చార్జిల పెంపు

7వ తరగతి వరకు రూ.950 నుండి రూ.1330కి పెంచినట్లు తెలిపారు. అలాగే 8 నుంచి 10వ తరగతి వరకు రూ.1100 నుంచి రూ.1540కు, ఇంటర్ నుంచి పీజీ వరకు రైట్ చార్జిలను రూ.1,500 నుంచి రూ.2,100కు పెంచినట్లు స్పష్టం చేశారు. దీంతో పాటు 3 నుంచి 7వ తరగతి వరకు ఒక్కో విద్యార్థి రూ.55గా ఉన్న కానోటిక్ చార్జిలను రూ.175కు పెంచుతూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం నిర్ణయం తీసుకుంది ని అన్నారు. 8 నుంచి 10వ తరగతి వరకు కానోటిక్ చార్జిలను రూ.75 నుంచి రూ.275కి పెంచారు.

పేద విద్యార్థుల తరుపున ప్రభుత్వానికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.కే. కృష్ణ, వారెన్ లక్ష్మి స్వప్న, జగదేవ్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి, ఏఎస్సీ డైరెక్టర్ సర్పంచ్ రెడ్డి, పీఠా యాదయ్య, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సభ్యులు ఎం.నెల్ రాజు, నాయకులు సికిందర్ రెడ్డి, నక్క రాములు, జహీర్, సుభాష్ చంద్రబోస్, నగుసూరి సత్యనారాయణ, శివారెడ్డి, ఆజర్, రమేష్ గౌడ్, శివులు, కొనవల్ శాలు, దప్ప గణేష్, దయ్యాల యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సీసీఐకి సంబంధం ఉందా..?

- రాజకీయ నిరుద్యోగిగా మారిన గజ్వేల్ బిఆర్ఎస్ నాయకుడు
- దళారీ వ్యవస్థను ప్రోత్సహించిన గత ప్రభుత్వం.
- కెసిఆర్ బందారం బయటపెడతమన్న ఓపిసీకి జవాబు చెప్పండి

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

గజ్వేల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీలో పిన్కోళ్ళ రాజ్యం నడుస్తోందని గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పవీర్, నరసింహారెడ్డిలతో కలిసి వైస్ చైర్మన్ సర్కార్ ఖాన్ మీడియా సమావేశం లో ఆరోపించారు. ఆదివారం గజ్వేల్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కు ఆ పాపాన్ని అంటగడుతున్నారాడం సిగ్గుచేటని నిలదీశారు. అయితే ఇప్పటికే సంబంధిత మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నాలుగో తేదీ వరకు రాష్ట్రంలో సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేయగా, వారు సానుకూలంగా స్పందించినట్లు చెప్పారు. అంతేకాకుండా పత్రికే తెలుస్తూన్న సందర్భాల్లో దయ్యాల ఇప్పటికే సీసీఐ దృష్టికి తేగా, పరిశీలిస్తామన్న



హామీని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో మంచి చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని తిట్టిపోయడమే ప్రశాసన రెడ్డి లక్ష్యంగా కనిపిస్తోందని విమర్శించారు. అలాగే ఆరు గ్యారంటీల అమలు అవసరమైన ప్రతి వోట్ పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి అన్నదాతలకు అండగా నిలుస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వస్తున్న అదరణ చూసి జిల్లించుకోలేక పోతున్నట్లు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతుల గురించి మాట్లాడే సైతిక అర్థత బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎక్కడిది కనీసం మద్దతు ధర అడిగినందుకు ఖమ్మంలో రైతులకు బేడిలు వేసిన మీరమాట్లాడేది, పరి వేస్తే సహించేది లేదు అని బెదిరించిన సిద్దిపేట కలెక్టరును ఎమ్మెల్సీ చేసిన మీరు రైతుల గురించి మాట్లాడుతుంటే దయ్యాల వేదాలు పలుకుతున్నట్లు పండి. అయితే నియో

జకపర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ బాధ్యతలు చదువుకున్న వ్యక్తికి అప్పగిస్తే ఆ పార్టీ మనుగడ ఉంటుందని, ఇప్పటికే ఆ పార్టీకి 60 వేల మెజార్టీ నుండి 20 వేలకు వచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు. అంతేకాకుండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ, కెసిఆర్ బంధురాన్ని బయటపెడతానని ఓపిసీ ప్రకటనకు ముందు జవాబు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీకి మిత్రవర్గంగా వ్యవహరించిన ఎంఐఎం పార్టీ వద్ద కెసిఆర్ ప్రభుత్వ అక్రమాల చిట్టా ఉండగా, వారి అవినీతి అక్రమాలను ఎమ్మెల్యేలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ చేపడుతున్న కార్యక్రమాల్లో రైతులు, ప్రజలు కనిపించడం లేదని గుర్తు చేస్తూ, కనీసం వారి ఫ్రెండ్ మిట్టో కూడా పట్టుకుని పది మంది కనిపించని వివరం చెప్పారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాలకు విస్తరించనున్న ఆర్డర్ల క్రిడ

- రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన టీవైఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రాజుకు సన్మానం
- ఎమ్మెల్సీ దాక్టర్ వంటేరు యాదవ్ రెడ్డి

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 03 :

సంపన్న వర్గాలకే పరిమితమైన ఆర్డర్ (విలువి ద్ధ) క్రిడ రాష్ట్ర ప్రాంతాల అధ్యక్షులకు ప్రముఖ న్యాయవాది, టీవైఆర్ ఫౌండేషన్ కలెక్టర్ రాజుకు దక్కడం గజ్వేల్ కే గర్వకారణమని ఎమ్మెల్సీ దాక్టర్ వంటేరు యాదవ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్సీ పాతూరి సుధాకర్ రెడ్డి, గజ్వేల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి గుప్త స్పష్టం చేశారు.



ఉన్నతపదవి సాధించగా, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో క్రిడాకారులకు సంపూర్ణ న్యాయం జరుగుతుందని చెప్పారు. అలాగే పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు అందని డ్రాక్టర్ ఉన్న న్యాయాన్ని పైకొప్పు అడ్డకేట్ గా తన సలహాతో బడుగుల దరి చేర్చి నట్లు కోరారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఆర్డర్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన తలకొమ్మల రాజు మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ క్రిడాకారులకు ప్రోత్సాహం అందిస్తూ గజ్వేల్ లో మొట్టమొదటగా ఆర్డర్ శిక్షణా కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే ప్రపంచ స్థాయిలో ఆర్డర్ క్రిడను ని, ఆయన నేతృత్వంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలకు ఈ విస్తరించడంతో రాజమండ్రి కు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కోడితే కుంభంలాన్ని కొట్టాలనే పట్టుదలతో

తెలిపారు. అంతేకాకుండా 50 ఏళ్లకు సరిపూర్ణ ఆర్థిక వనరులు సమకూర్చి టీవైఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు విస్తృతం చేయగా, రాష్ట్ర డ్రాక్టర్ ఉన్న న్యాయాన్ని పైకొప్పు అడ్డకేట్ గా తన సలహాతో బడుగుల దరి చేర్చి నట్లు కోరారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఆర్డర్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన తలకొమ్మల రాజు మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ క్రిడాకారులకు ప్రోత్సాహం అందిస్తూ గజ్వేల్ లో మొట్టమొదటగా ఆర్డర్ శిక్షణా కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే ప్రపంచ స్థాయిలో ఆర్డర్ క్రిడను ని, ఆయన నేతృత్వంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలకు ఈ విస్తరించడంతో రాజమండ్రి కు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కోడితే కుంభంలాన్ని కొట్టాలనే పట్టుదలతో



ఉన్నతపదవి సాధించగా, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో క్రిడాకారులకు సంపూర్ణ న్యాయం జరుగుతుందని చెప్పారు. అలాగే పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు అందని డ్రాక్టర్ ఉన్న న్యాయాన్ని పైకొప్పు అడ్డకేట్ గా తన సలహాతో బడుగుల దరి చేర్చి నట్లు కోరారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఆర్డర్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన తలకొమ్మల రాజు మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ క్రిడాకారులకు ప్రోత్సాహం అందిస్తూ గజ్వేల్ లో మొట్టమొదటగా ఆర్డర్ శిక్షణా కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే ప్రపంచ స్థాయిలో ఆర్డర్ క్రిడను ని, ఆయన నేతృత్వంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలకు ఈ విస్తరించడంతో రాజమండ్రి కు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కోడితే కుంభంలాన్ని కొట్టాలనే పట్టుదలతో

ఉన్నతపదవి సాధించగా, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో క్రిడాకారులకు సంపూర్ణ న్యాయం జరుగుతుందని చెప్పారు. అలాగే పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు అందని డ్రాక్టర్ ఉన్న న్యాయాన్ని పైకొప్పు అడ్డకేట్ గా తన సలహాతో బడుగుల దరి చేర్చి నట్లు కోరారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఆర్డర్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన తలకొమ్మల రాజు మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ క్రిడాకారులకు ప్రోత్సాహం అందిస్తూ గజ్వేల్ లో మొట్టమొదటగా ఆర్డర్ శిక్షణా కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే ప్రపంచ స్థాయిలో ఆర్డర్ క్రిడను ని, ఆయన నేతృత్వంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలకు ఈ విస్తరించడంతో రాజమండ్రి కు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కోడితే కుంభంలాన్ని కొట్టాలనే పట్టుదలతో



కేవీపీ, ఉండవల్లిలు మానమేనా

జయభేరి, రాజమండ్రి, నవంబర్ 3 :

వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కుటుంబం ఆస్తుల వివాదంలో రోడ్డు కెక్కింది. ఇంటా, బయటా ఆ వివాదం ప్రతి రోజూ ఏదో ఒక రూపంలో ప్రజల నోళ్లలో నానుతుంది. వారిని వీరు విమర్శించుకోవడం, వీరిపై వారు బురద చల్లుకోవడం కామస్ అయిపోయింది. ఈ పరిస్థితుల్లో వైఎస్ అభిమానుల్లో కొంత అసహనం, ఇబ్బంది కలుగుతున్నాయి. వైఎస్ కుటుంబం కూడా చీలిపోయినట్లు కనిపిస్తుంది. వైఎస్ నిర్మల, విజయమ్మ ఒకవైపు మిగిలిన కుటుంబం మరొక వైపు ఉన్నట్లు కనపడుతుంది. జగన్ కు అనుకూలంగా ఇప్పటికే ప్రజలు మైమ్ ను బిఆర్ఎస్ పార్టీకి దిగారు. కానీ అటు వైపు పర్సెంటేజ్ లు ఒకరిని పోరాటం చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ పరిస్థితుల్లో ఇద్దరు నోరు విప్పాలంటూ వైఎస్ అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. ఇద్దరు మధ్య రాజీ కూడా చేయగల శక్తి, సామర్థ్యం వారిద్దరికీ మాత్రమే ఉందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కానీ గత కొద్ది రోజులుగా ఆస్తుల వివాదం రచ్చకెక్కుతున్నా వారు మాత్రం పెదవి విప్పడం లేదు. వారిద్దరూ వైఎస్ అత్త ఒకరు. మరొకరు రాజశేఖర్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితులు మరొకరు. వైఎస్ అత్తగా చెప్పుకునే కేవీపీ రామచంద్రరావు, వైఎస్ కు అత్యంత సన్నిహితుడైన ఉండవల్లి అరుణ్ కుమారులు ఈ వివాదంలో తలదూర్లేదు. కుటుంబ గొడవలని దూరంగా ఉన్నారా? లేక ఆస్తుల గొడవ మనసందుకులేనన్న ధోరణితో ఉన్నారా? కానీ వారిద్దరూ మాట్లాడడం లేదు. వైఎస్ అభిమానులకు చెప్పగా చెప్పాకనే కేవీపీ రామచంద్రరావుకు ఆయన ఆస్తుల విషయం కూడా పూసగర్చినట్లు తెలుసు. వైఎస్ కుటుంబంలో జరిగే అణచివేత ఆయనకు తెలిసి జరిగింది. చదువుకున్నాటి సన్నిహితులు కావడంతో ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ఆయన బలాబలహీనతలు ఆయనకు పట్టణంగా తెలుసు. అలాంటి కేవీపీ రామచంద్రరావు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండటం మంచిది కాదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తుంది. ఆయన ఉంటుంటే ఒకరి విషయాలు మరొకరికి చెప్పకునే వారు. వివాహాలు ఆయన తర్వాత కూడా ఆ స్నేహబంధం ఎంతగా కొనసాగిందో... ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత కూడా అదే తరహా పరిస్థితి ఉండవచ్చని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. వైఎస్ మరణం తర్వాత కేవీపీ ఒక పుస్తకం కూడా రాశారు. ఆ పుస్తకంలో వైఎస్ వ



లేడీ క్లిప్

జ్యోతి పూర్వాజ్ ప్రధాన పాత్రలో రూపొందిన యాక్షన్ డ్రామా 'కిల్లర్'. పూర్వాజ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తూ, స్వయం దర్శకత్వంలో ప్రజయ్ కామత్, ఎ. పద్మనాభరెడ్డిలతో కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం నిర్మాణ దశలో ఉంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా అధివారం ఈ సినిమాలోని జ్యోతి పూర్వాజ్ పాత్రను పరిచయం చేస్తూ మోషన్ పోస్టర్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఓ చెత్తో గొడ్డలి పట్టుకొని, మరో వైపు కూరగాయల సంవిని భుజాన తగిలించుకొని సీరియస్ గా చూస్తున్న జ్యోతి పూర్వాజ్ ని ఈ ఫస్ట్ లుక్ లో చూడొచ్చు. వెనుక అడ్డంలో జ్యోతి పూర్వాజ్ ప్రతిబింబానికి బదులుగా గొడ్డలి పట్టుకున్న ఉమెన్ రోబో కనిపిస్తుండటం ఈ పోస్టర్ లో విశేషం. యాక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జగదీష్ బొమ్మిశెట్టి, సంగీతం: అషీర్ లూక్, సుమన్ జీవరత్నం, నిర్మాణం: థింక్ సినిమా, మెర్ట్ విక్స్ ఆర్, ఏయు అండ్ ఐ.



లక్ష్మీరాయ్ త్రిపాత్రాభినయం

లక్ష్మీరాయ్ ప్రధాన పాత్రలో, గురుప్రసాద్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన తమిళ చిత్రం 'రూపి బిపీఎస్'. ఈ చిత్రాన్ని ప్రముఖ నిర్మాత ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ ఈ నెల 22న తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నారు. తమిళంలో సూపర్ హిట్ అయిన ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉందని, లక్ష్మీరాయ్ ఇందులో త్రిపాత్రాభినయం చేశారని, మాడక ద్రవ్యాలతో విద్యార్థుల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్న డ్రగ్స్ ముఠా అటకట్టించే బిపీఎస్ అఫీసర్ గా, గ్రామాల్లో రాడీల ఆగడాలకు అడ్డుకట్ట వేసే డిగ్రీనారిగా, కుర్రకారుని ఉర్రూతలూగించే అందాలరాశిగా లక్ష్మీరాయ్ సట విశ్వరూపాన్ని ఇందులో చూస్తారని ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ చెప్పారు. ఇంకా నటి అక్కాఖాన్, నటుడు జె.వి.ఆర్ కూడా మాట్లాడారు.



'ఇంద్ర'ను తలపించేలా?

రామ్ చరణ్ 'గేమ్ చేంజర్' జనవరి 10న సంక్రాంతి కానుకగా విడుదలవుతున్న విషయం తెలిసిందే. దర్శకుడు శంకర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ ఇంటడక్షన్ ఫైట్ గురించి ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో ఆసక్తికరమైన చర్చ నడుస్తుంది. ఈ ఒక్క విషయం కోసమే నిర్మాత దిల్ రాజు కోట్లా ఖర్చు చేశారని ఇన్ సైడ్ వార్తలు చెబుతున్నాయి. ట్రైన్ లో వస్తున్న రామ్ చరణ్ ని రౌడీలు అటకాయించడంతో ఈ ఫైట్ మొదలవుతుందట. రైలు పట్టాలపై జరిగే ఈ ఘోర ఫైట్ వందల సంఖ్యలో ఫైటర్లు పాల్గొన్నారు. సన్నివేశం డిమాండ్ మేరకు హాలీకాస్టర్ ని కూడా వాడారని సమాచారం. కథలో చాలా కీలకమైన ఎపిసోడ్ ఇదని ఇన్ సైడ్ టాక్. చిరంజీవి 'ఇంద్ర' హాలీకాస్టర్ ఫైట్ ని గుర్తు చేసేలా ఈ ఫైట్ ఉంటుందని తెలుస్తున్నది. మెగా అభిమానులకు ఇది నిజంగా శుభవార్తే.

గీత రచయితగా రికార్డ్

గీత రచయిత అనంత్రైలామ్ బెస్ట్ లిరిక్ రైటర్ గా ఐఫా అవార్డును దక్కించుకున్నారు. ఆనంద్ దేవరకొండ, విరాజ్ అశ్విన్, వైష్ణవి చైతన్య ముఖ్య తారలుగా సాయిరాజేష్ దర్శకత్వంలో ఎస్ కే ఎన్ నిర్మించిన 'బేబీ' (2023) చిత్రం కోసం అనంత్రైలామ్ రాసిన 'ఓ రెండు మేఘాలిలా..' పాటకు ఈ అవార్డు లభించింది. దీంతో 'బేబీ' సినిమాకు బెస్ట్ లిరిక్ రైటర్ గా అన్ని మేజర్ సంస్థల అవార్డ్స్ నూ అసంత్రైలామ్ అందుకున్నట్టు యుండని మేకర్స్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అనంత్రైలామ్ ని అభినందిస్తూ 'బేబీ' టీమ్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ప్రేక్షకుల రివ్యూలతో పాటు ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు కూడా 'బేబీ' ని పరిస్థున్నాయంటే.. ఈ ఘనత ఈ ప్రేమకథను హృద్యంగా తెరకెక్కించిన దర్శకుడు సాయిరాజేష్ కే దక్కుతుందని నిర్మాత కొనియాడారు. సాయిరాజేష్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా హిందీలోనూ రీమేక్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే.

